



# V Savi iščejo junake, ki bodo kupovali delnice družbe

## Gorenjski holding septembra kupil tri četrtine lastnih delnic

**Karel Lipnik**

**Sava je, sodeč po spremembah v KDD, samo septembra kupila več kot 12 tisoč lastnih delnic v skupni vrednosti okoli 2,2 milijona evrov. Delniška knjiga doživlja največji osip v tem desetletju.**

Uradno število kupljenih delnic bo družba razkrila jutri. Cena delnic Save je od 19. avgusta, ko je družba začela nakupe lastnih delnic, poskočila že za 34 odstotkov. Kupec okoli treh četrtin vseh delnic v tem obdobju je bila Sava sama. Skupno je v mesecu in desetih dneh Sava v podporo tečaja lastnih delnic porabila okoli 2,5 milijona evrov.

V Savi so bili včeraj zelo redkobesedni in niso želeli razkriti, koliko delnic še nameravajo kupiti ter kako dolgo bodo delnice kupovali. Izjavili so le, da bodo delnice ponudili v odkup zaposlenim in da nagrajevanje z delnicami za zdaj ni predvideno. Odvisnih družb ne nameravajo pozvati k nakupom, ker se v skupini

Sava s finančnimi naložbami ukvarja le matična družba.

**Za eksodus delničarjev kriv Merkur**

Savo smo povprašali tudi za komentar močnega osipa delničarjev. Septembra se je namreč delniška knjiga Save skrčila za 250 delničarjev, kar je največje mesečno zmanjšanje števila delničarjev v tem desetletju. Po mnenju Save je vzrok za to najbrž negativno ozračje, ki se ustvarja v povezavi z njihovo naložbo v delnice Merkurja, s tem ko se v javnosti nenehno predstavlja predvsem negativen vpliv te naložbe na bilanco Save. »Ob tem pa se ne upoštevajo druga dejstva, kot na primer, da je pomemben del premoženja skupine glede na ceno, s katerimi razpolagamo, močno podcenjen ali da je po drugi strani upad tečaja delnice Save letos večji, kot bi bila velikost odpisa na delnico Save, tudi v primeru morebitnega odpisa naložbe v Merkur na nič,« so še sporočili iz Save.

**Najprej priporočilo potem izguba**

Spomnimo, Sava je 19. avgusta sporočila, da je njena delnica na ravneh, pri katerih je takrat kotirala, močno podcenjena, in sporočila, da bo skladno z določili druge in osme alineje prve točke 247. člena ZGD-1 začela odkupovati lastne delnice prek organiziranega trga ljubljanske borze. Omenjeni alineji ZGD družbam omogočata nakup lastnih delnic, če jih bo družba ponudila v odkup delavcem ali na podlagi sklepa skupščine. Sava je imela dovoljenje skupščine za nakup lastnih delnic veljavno do 3. septembra, od takrat pa lahko delnice kupuje le, če jih bo ponudila zaposlenim.

Omenimo še, da je teden dni po začetku nakupov lastnih delnic Sava v polletnem poročilu razkrila za 71 milijonov evrov slabitev naložb, povezanih s posli z Merkurjem in Merfinom. Ti odpisi še niso dokončni. Sava je imela ob polletju 40,5 milijona evrov čiste izgube. Kapital delničarjev skupine uradno znaša 396 milijonov evrov. Cena je sicer še vedno petino nižja kot na začetku leta in dosega 95 odstotkov knjigovodske vrednosti delnice. ●



► Predsednik uprave Save **Janez Bohorič** je o podcenjenosti delnic Save prepričal le svoje finančnike v družbi, ki jo vodi iz pokoja. Toda to je bilo dovolj, da so se delnice Save v dobrem mesecu podražile za več kot tretjino.